
 

○議長（斉藤  重君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

                                 （午前１１時０５分） 

 

      ◎議案第６４号の上程、説明、質疑、討論、採決 

○議長（斉藤  重君） 日程第２、議案第64号  専決処分の承認を求めることについて（平成24

年度松崎町一般会計補正予算（第３号））の件を議題といたします。 

  議案の朗読は省略して、提出者から提案理由の説明を求めます。 

○町長（齋藤文彦君） 議案第64号は、専決処分の承認を求めることについて（平成24年度松崎

町一般会計補正予算（第３号））についてであります。 

 詳細は担当課長をして説明します。 

          （総務課長  金刺英夫君 提案理由説明） 

○議長（斉藤  重君） 以上で提案理由の説明を終わります。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑を許します。 

○１０番（鈴木源一郎君）  国政の選挙の選挙予算ですから、全額委託金になっているわけです

が、国から出すというのが基本のわけですが、今回補正をした金額の780万円でおよそ賄うとい

う状況で予算化をしているわけですか。 

    この選挙費の原形としては251万9000円あるわけですけれども、780万円で賄えるということ

でしょうか。全額使っていくということになるでしょうか。 

    かつて、テレビですか、国費が100パーセント出ないということが問題だということで自治体

側から異議が出たという経過もあったように覚えていますが、そこの点は、国費は100パーセン

ト出るということでしょうか。 

    今までの実績などからおよそ・・、今回はまだ予算ですから、およその判断としてどうでしょ

うか、お答えいただきたいと思います。 

○総務課長（金刺英夫君）  今回の国費につきましては、一応前回の選挙を基に算定をさせてい

ただきまして、今回の780万円という形の数値、多少枠は広げてありますけれど、それを基準に

今回算定させていただいております。 

    それから、それの基になりますものが国の方の基準がございますので、ポスター掲示場１カ

所あたりどれだけという形のものがあるものですから、それらに合せた中で一応算定はさせて



いただいております。 

    それから、200万円の関係につきましては、これは現状あります選挙管理委員会の運営費等々

の関係の予算あるいは、ほかの農業委員会等々の選挙費用が入っていると思います。 

○議長（斉藤  重君）  ほかにございませんか。 

○２番（福本栄一郎君）  １点教えてもらいたいですが、掲示板が56カ所ありますよね。ポスタ

ーの掲示板が松崎町内に56カ所。それをちょっと見ましたら、なんか材質が今までベニヤ板だ

ったけど、なんか不燃物みたいですけれども、片づけた場合の廃棄の処理の方法はどうするん

ですか、その辺をちょっと教えてください。 

○総務課長（金刺英夫君）  現在の材質になったのは確かかなり前に・・、以前はベニヤ板でやっ

ておりまして、材料となる外産材と言いましょうか、そういったものがなかなか入手困難にな

ったということと、それから、エコ的な意味合いがかなり発生してきまして、そういった頃に確

か切り替わったと記憶をしております。 

    今回、紙を圧縮したもので相当期間もつような形にしてあります。これはまた業者の方で持

ち帰りまして、おそらくリサイクルするような形で使うというふうに以前ちょっと聞いた記憶

があるものですから、おそらくそういった形で今も処分されているかと思います。 

○２番（福本栄一郎君）  それはこちらで焼却処分ではなくて、業者がまた引き取りに来るとい

うことでよろしいですか。 

○総務課長（金刺英夫君）  当方では掲示板を１カ所にまたこちらに集めまして、それをまた持

っていくという形になっております。 

○議長（斉藤  重君）  ほかにございませんか。 

○１０番（鈴木源一郎君）  ちょっと単純なことですが、今の掲示板ですが、掲示板の箇所、50何

カ所ある掲示板の箇所の番号が・・、西伊豆町なんかは全部振ってあるそうですけれども、不案

内な人がやると「10番が貼っていないぞ」とかいうような・・、そういう番号をやっぱり記した

方がいいという意見があって、確かにそのとおりじゃないかと思われますので、そこはどうで

しょうか。 

○総務課長（金刺英夫君）  ただいまの掲示場の名前があって、連番があればそれによって忘れ

たところの何番というふうな表現ができるというふうな意味合いでしょうか。 

（鈴木議員「掲示板の板に書いてある」と呼ぶ） 

○総務課長（金刺英夫君）  掲示板自体の番号ということですか。 

    それはちょっとまた今後の・・、来年も選挙がいくつか控えていますので、そういった意見を



参考に対応させていただきたいと思います。 

○議長（斉藤  重君）  ほかにございませんか。 

                    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（斉藤  重君）  質疑がないようでありますので、質疑を終結したいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

                    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（斉藤  重君）  異議なしと認めます。 

    よって、質疑を終結いたします。 

    これより討論に入ります。 

    まず、本案に対する反対討論の発言を許します。 

                    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（斉藤  重君）  反対討論なしと認めます。 

    次に、本案に対する賛成討論の発言を許します。 

                    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（斉藤  重君）  賛成討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終了します。 

    これより議案第64号  専決処分の承認を求めることについて（平成24年度松崎町一般会計補

正予算（第３号））の件を挙手により採決します。 

    本案は原案のとおり承認することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

                     （挙手全員） 

○議長（斉藤  重君）  挙手全員であります。 

よって、本案は原案のとおり承認されました。 

 

 


